## **Mitteilung**

DGAP Stimmrechtsmitteilung: MTU Aero Engines Holding AG Veröffentlichung einer Mitteilung nach § 21 Abs. 1 WpHG (Aktie)

## MTU Aero Engines Holding AG: Veröffentlichung gemäß § 26 Abs. 1 WpHG mit dem Ziel der europaweiten Verbreitung

18.03.2010

Veröffentlichung einer Stimmrechtsmitteilung übermittelt durch die DGAP - ein Unternehmen der EquityStory AG.

Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

Uns wurde am 15. März 2010 folgendes mitgeteilt:

On 11 March 2010, the stake of The Growth Fund of America, Inc., Los Angeles, California, USA in the voting rights in MTU Aero Engines Holding AG, Dachauer Str. 665, 80995 München, exceeded the threshold of 3%. On that date, The Growth Fund of America, Inc. held 3.13% (1,625,734 ordinary shares) in relation to all voting rights in MTU Aero Engines Holding AG (voting rights arising from 52,000,000 ordinary shares (Stammaktien)). MTU Aero Engines Holding AG has issued ordinary shares only.

Ende der Stimmrechtsmitteilung DGAP Meldepflichten-Service

------

Sprache: Deutsch

Unternehmen: MTU Aero Engines Holding AG

Dachauer Straße 665 80995 München Deutschland

Internet: www.mtu.de

Ende der MitteilungDGAP Meldepflichten-Service